

Občina Gornja Radgona na obisku v pobratenem mestu Bruchsal-Helmsheim v Nemčiji

2. del: Sodelovanje županov partnerskih mest Bruchsala na uradnih sprejemih in spremljajočih prireditvah

Občina Gornja Radgona je kot eno izmed petih partnerskih občin mesta Bruchsal v Nemčiji, s svojimi predstavniki v času od 7. do 9. maja 2010 v sklopu dneva Evrope bila povabljen v pobrateno mesto Bruchsal in tako prisotna na spremljajočih prireditvah in veliki slavnostni otvoritvi mestnega »Evropskega trga – Europaplatz« v okviru njihovega projekta »Kamni partnerstva«. V prejšnjem prispevku je bilo govora o otvoritvi »Evropskega trga« in izvedbi »Evropske tržnice«. Kot je bilo že takrat omenjeno, se je v teh dneh odvijalo še več pomembnih prireditev in srečanj, obenem pa tudi različnih uradnih protokolarnih dogodkov in sprejemov, v katerih je sodeloval župan Občine Gornja Radgona, gospod Anton Kampuš.

Več informacij, fotografij, video posnetkov in povezav do različnih nemških prispevkov glede dogodkov ob tem pisanem vikendu je na voljo na spletni strani Občine Gornja Radgona:

http://www.gor-radgona.si/o_obcini/mednarodno_sodelovanje/.

Skupni sestanek županov partnerskih mest in predstavnikov partnerskega sodelovanja



Prvič v zgodovini mesta Bruchsal, so se vsa njihova partnerska mesta zbrala in srečala na enem mestu. Ob tej priložnosti je nadžupanja gostiteljskega mesta Bruchsal, gospa Cornelia Petzold-Schick pozdravila delegacije iz mest Sainte-Ménéhould (Francija), Cwmbran (Velika Britanija), Sainte-Marie-aux-Mines (Francija), Gornja Radgona (Slovenija) in Volterra (Italija).

V soboto, 8. maja 2010 popoldan, po svečani otvoritvi »Evropskega trga«, ko so tam po nadaljnjem programu sodelovale in nastopale različne glasbene skupine partnerskih mest, vključno z našimi nastopajočimi predstavniki, je bil v dvorani bližnjega hotela izveden »županski

razgovor« oziroma skupni sestanek županov partnerskih mest in predstavnikov partnerskega sodelovanja. Na tem sestanku so s strani našega pobratenja bili prisotni nemški predstavniki kroga prijateljev Helmsheim – Gornja Radgona, in sicer Inge Sautter, Johann Gaugenrieder in Tatjana Grath; s slovenske strani pa župan Anton Kampuš, Boštjan Flegar in Danijela Žula.

Po uvodnem nagovoru nadžupanje Bruchsala so vsi župani najprej posamično predstavili svoje prisotne predstavnike partnerstva, nadalje pa so se pričele izmenjevati in zbirati ideje za bodoče mreženje partnerskih občin. Vrstili so se predlogi za medsebojne prijateljske obiske v okviru pomembnejših dogodkov, med drugim pa je dober odziv dobil predlog za začetek tradicionalnega glasbenega tekmovanja na daljavo, v katerega bi se vključile vse partnerske občine Bruchsala, dodatno pa še tudi vse pobratene občine partnerskih občin Bruchsala. Ob tej priložnosti pa je radgonski župan povabil nadžupanjo Bruchsala z delegacijo na predvideno

mednarodno srečanje pihalnih orkestrrov, ki bo izvedeno v sklopu letošnjega praznika Občine Gornja Radgona in na katerem bo sodelovala tudi godba na pihala iz Helmsheima.

Svečan podpis »1. Bruchsalske izjave partnerskih mest«

Eden od vrhuncev obeležitve evropskega praznika v Bruchsalu je bil v sklopu sestanka izveden svečan podpis »1. Bruchsalske izjave partnerskih mest« med gostiteljskim mestom Bruchsal in vsemi petimi partnerskimi mesti. Pod motom »partnerska mesta za mir« izjava glasi: »Partnerstva mest služijo kulturnim in gospodarskim izmenjavam med občankami in



Foto: Fotofreunde Heidelberg

občani prijateljskih mest. Partnerska mesta Sainte-Ménéhould, Cwmbran, Sainte-Marie-aux-Mines, Gornja Radgona, Volterra in Bruchsal dajejo pomemben prispevek k sporazumevanju med narodi in miru med njimi. Prvič v skupni zgodovini se vsa partnerska mesta srečajo med 7. in 9. majem 2010 v okviru prijateljskega obiska v Bruchsalu. Partnerska mesta medsebojno podpirajo svoj interes za skupno izmenjavo in se zavezujejo k miroljubni povezanosti.« Navedeno izjavo so tako podpisali nadžupanja

Cornelia Petzold-Schick za Bruchsal, Bertrand Courot za Sainte-Ménéhould, John Winter in Richard Clark za Cwmbran/Wales, Claude Abel za Sainte-Marie-aux-Mines, župan Anton Kampuš za Gornjo Radgono in Marco Buselli za Volterro.

V nadaljevanju po izmenjavi misli in v prijateljskem vzdušju so se vsi župani partnerskih mest še svečano vpisali v Zlato knjigo mesta Bruchsal.

Sodelovanje županov partnerskih mest v »Kočiji partnerstva mest« v okviru tradicionalne prireditve »Povorka poletnega dne«



Foto: vir www.bruchsal.org

V nedeljo, 9. maja 2010 popoldan se je v Bruchsalu pričela tradicionalna prireditev »Povorka poletnega dne – Sommertagsumzug«, katere namen je pregnati zimo iz mesta in pozdraviti poletje. V povorki je letos skupno sodelovalo 39 skupin, ena posebnost pa je bila »Kočija partnerstva mest«, na kateri so poleg nadžupanje in župana Bruchsala z ožjo občinsko ekipo, sodelovali župani vseh partnerskih mest Bruchsala, med njimi pa tudi radgonski župan Anton Kampuš. Po podatkih organizatorja je v veliki povorki skozi mesto med drugim sodelovalo okrog 1.500 otrok, kar je bistveno več

kot leto poprej. Vrhunec povorke je bila kitajska predskupina z dolgim svetlečim zmajem, ki je na repu povorke spremljala nekaj metrskega sneženega moža v smučarski opravi, na njegovem zadnjem pohodu skozi mesto. Celotna povorka se je zaključila z zbirnim mestom

na dvorišču gradu v Bruchsalu, kjer je že nestrpno čakala množica obiskovalcev, med njimi pa seveda tudi vsi naši udeleženci iz občine Gornja Radgona. Glavna atrakcija celotne prireditve pa je bil zagotovo dogodek, ko so »mogočnega« sneženega moža v skladu s tradicijo zažgali in simbolično pregnali zimo.



Foto: Boštjan Flegar

Povzel in pripravil: Boštjan Flegar, Občina Gornja Radgona